

Питерскому Политеху подарили современные авто для исследований и экспериментов, НТВ, «Новости» , 13.09.2012

Санкт-Петербургскому политехническому университету сегодня презентовали три новых автомобиля последних моделей. Правда, свободно кататься студентам не позволят: машины планируют использовать исключительно в исследовательских целях, передает НТВ.

Сразу несколько факультетов будут работать с подаренной техникой. Студенты смогут использовать автомобили в качестве лабораторных стендов, а также для проведения персональных научных работ.

[Сюжет НТВ: http://www.ntv.ru/novosti/333527/](http://www.ntv.ru/novosti/333527/)

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям